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Vraag Antwoord Scores 

 18 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist voordeel: 
 In ontwikkelingslanden zijn de (loon)kosten lager. De productie is 

daardoor voor UNICEF nog goedkoper. 
 Door de nabijheid van het ondervoedingsprobleem kan de fabriek 

beter / sneller inspelen op de vraag naar pindapasta. 
 

 19 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist voordeel: 
 De productie in Malawi levert werkgelegenheid op voor Malawi. 
 De productie in Malawi levert inkomsten op voor Malawi. 
 

 20 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist argument: 
 Noodhulp gaat meestal sneller door de gespecialiseerde NGO’s.  
 NGO’s kunnen sneller activiteiten opzetten dan een regering. 
 NGO’s kunnen corruptie in een land omzeilen. 
 NGO’s hebben minder last van bureaucratie in een land. 
 
 

Koopkracht? 
 

 21 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 325.000

102,3
  100  € 317.693,06 

 
 22 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste uitleg: 
De waardestijging is alleen van belang op het moment dat de woning wordt 
verkocht (en zij zijn van plan nog minimaal 15 jaar daar te blijven wonen).  
 

 23 A 
 

 24 maximumscore 2 
voorbeelden van juiste oorzaken: 
 De vraag naar goederen en diensten overtreft het aanbod. 
 Als de kosten stijgen, kunnen deze in de verkoopprijs worden 

doorberekend. 
 Als kostprijsverhogende belastingen stijgen, kunnen deze in de 

verkoopprijs worden doorberekend. 
 De verkoper kan de winstmarges verhogen. 
 De gestegen prijzen van geïmporteerde goederen kunnen worden 

doorberekend in de consumentenprijzen. 
 
per juiste oorzaak 1
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Vraag Antwoord Scores 

 25 maximumscore 2 
voorbeelden van een juiste berekening: 
• 2,5%  2,5%  1,5%  6,5% 1 
• 6,5% is meer dan 5,3%; de uitspraak van moeder is onjuist 1 
of 
• (100  1,025  1,025  1,015)  106,64 1 
• 6,64% is meer dan 5,3%; de uitspraak van moeder is onjuist 1 
 
 

Zeg het met bloemen! 
 

 26 C 
 

 27 maximumscore 1 
(1) toegevoegde waarde 
(2) betere dienstverlening 
 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 28 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 750.000.000  0,18  € 135.000.000 
 

 29 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
 Arbeidskrachten zijn goedkoper. 
 De landbouwgrond is goedkoper. 
 Het klimaat is geschikter voor de kweek van rozen. 
 In Kenia zijn minder milieumaatregelen. 
 

 30 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• verkoopprijs exclusief btw: € 36,30
121

  100  € 30 

winst per boeket: € 30  € 15  € 15 1 

• brutowinstmarge: € 15
€ 30

  100%  50% 1 

 


